

# 株洲中院 举行新春升国旗仪式

## 新年学习充电启航

本报讯(通讯员 侯敏娜)1月28日是春节过后的第1个工作日,株洲中院举行升国旗仪式。全体干警参加升旗仪式,受党组书记、院长陈坚的委托,党组副书记、副院长高建明致辞。

3名法警组成护旗队迈着铿锵有力的步伐走向升旗台,全体干警整齐列队,肃穆而立,注视国旗冉冉升起,鲜艳的五星红旗迎风飘扬。全体干警以饱满的姿态、抖擞的精神、昂扬的斗志开启了新年新征程。

高建明向全院干警送上了新春祝福。他指出,2022年是株洲法院极富挑战、极不平凡的一年,也是株洲法院攻坚克难、真抓实干取得显著成效的一年。在这一年里,全体干警紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,忠诚履职、奋楫笃



升国旗仪式现场。

行,推动各项工作走在全省法院前列,为全市的稳定与发展提供了强有力的司法保障。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神

的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键一年。株洲中院全体干警要深入学习宣传贯彻党的

二十大精神,扎实工作、锐意进取,奋力推进新时代新征程人民法院工作高质量发展,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、全力“培育制造名城、建设幸福株洲”提供更加坚强有力的司法保障。

本报讯(通讯员 刘思思)为确保2023年各项检察工作开好局、起好步,使全院干警及时收拢思想、调整状态、迅速有序投入到工作中。新年伊始,攸县检察院就召开了节后收心会,并安排了为期两天的培训课程为大家学习充电。

1月28日,攸县检察院第六检察部主任王延为该院干警职工上了一堂业务数据培训

课。她从检察业务运行指标解读、案件质量状况分析、公众评价和外部监督3个方面入手,对《湖南省检察机关检察业务考评办法》规定的业务考评工作进行了介绍,并结合该院的实际情况提出一些工作建议。讲课深入浅出、通俗易懂,受到了一致好评。

1月29日,该院党组成员、副检察长提名人选胡志明向该院干警职工再次传达了“三个规定”文件精神,引导全院干警职工提高政治站位,深刻领会精神实质。要求全院上下在日常工作中做到“逢问必录”“应录尽录”,全面如实记录留痕,每月定期公示落实情况,不断强化责任落实,增强思想自觉、行动自觉,让承诺不止书写在纸上、口头上,更落实在行动上。

## 天元区检察院开展新春专题学习

本报讯(通讯员 申亮亮)新年新气象,再启新征程。1月28日,新春第1个工作日,株洲市天元区检察院举行升国旗仪式并开展新春专题学习会议。

上午8点38分,全体检察人员身着检察制服,在国旗台前整齐列队。伴随着慷慨激昂的义勇军进行曲,鲜艳的五星红旗徐徐升起、高高飘扬,全体检察人员在国歌声中挺胸肃立向国旗行注目礼,为伟大祖国送上诚挚祝福,挺拔的身姿和昂扬的斗志展现出天元检察队

伍的崭新面貌。

升旗仪式结束后,该院组织开展了2023年新春专题学习会议,引导干警迅速收心归位,以学习开启新年新篇章。党组成员、政治部主任郑国军主持并组织全体检察人员学习了“三个规定”,严防干预司法行为。第三检察部干警汤雅妮领学了《湖南省检察机关2022年度检察业务考评指标》,同时就该院的实际情况展开分析,提出针对性意见和建议。

### ■相关新闻

## 新岁启程 共赴新征

本报讯(通讯员 王郁兰)1月28日,株洲市天元区法院举行升国旗仪式,开启新年工作新征程。受党组书记、院长杜波委托,党组副书记、副院长提名人选王健主持并致辞。全体院领导及干警参加升旗仪式。

当日上午8时38分,在国旗台前,全体干警统一着装,整

齐列队、肃穆而立。由法警组成的护旗手迈着铿锵有力的步伐将国旗护送到升旗台上。伴随着庄严激昂的国歌声,升旗手振臂一挥,鲜艳的五星红旗在法院楼前冉冉升起,全体干警肃立向国旗齐致注目礼。

随后,王健代表院党组向全体干警致以新年的问候和祝福。他

表示,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神

## 收心鼓劲开新局

本报讯(通讯员 周靖瑜)1月28日是兔年春节假期后的首个工作日,茶陵县检察院隆重举行升国旗仪式,动员全院上下以更加饱满的精神、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,脚踏实地、埋头苦干,奋力谱写中国式现代化茶陵检察新篇章。

茶陵县检察院党组书记、检察长陈伟发表了讲话。陈伟表示,新的一年要以“一分部署,九分落实”的韧性加决心,以高度的政治自觉、法治自觉、检察自觉将党的二十大精神不折不扣落实到检察工作全过程、各环节;在筑牢政治忠诚上提升站

位,在助推高质量发展上贡献力量,在精准监督履职上务求突破,在增进民生福祉上尽显作为,在打造过硬队伍上狠下苦功,踔厉奋发,勇毅前行,以高质量的检察履职实现检察工作现代化更好服务于中国式现代化。

## 奋进新征程 阔步谱新篇

本报讯(通讯员 罗达 张剑)奋进新征程,阔步谱新篇。1月28日,株洲市石峰区法院在春节后的第1个工作日举行升国旗仪式,弘扬爱国主义精神,激励全院干警以饱满的精神状态在新的一年里奋进新征程,推动石峰区法院各项工作再上新台阶。全体干警参加升国旗仪式。

上午9时,升国旗仪式准时开始,全体干警着装整齐、列队严整、精神饱满,庄重肃立于国旗下。国旗护卫队昂首挺胸,迈着铿锵有力的步伐,护送国旗入场。在雄壮的国歌声中,全体干警肃然而立,目送鲜艳的国旗冉冉升起。

石峰区法院全体干警将全面

贯彻落实党的二十大精神,不断增强政治领悟力、政治判断力、政治执行力,不忘初心、牢记使命,始终保持蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,踔厉奋发、勇毅前行,努力开创石峰法院工作新局面,为“培育制造名城、建设幸福株洲”,加快建设制造强区、生态新城提供强有力的司法保障。

## 株洲市司法局 人民调解组织宣传工作获全国表彰

本报讯(通讯员 黄雄)近日,中华全国人民调解员协会印发《关于通报表扬组织宣传人民调解工作先进集体》的通知,对在2022年度人民调解宣传工作中贡献突出的先进集体进行表彰,株洲市司法局荣获“组织宣传人民调解工作先进集体”,渌口区司法局、醴陵市司法局等两个区(市)局榜上有名。

去年以来,株洲市司法局不断探索矛盾纠纷化解新机制、新路径、新举措,大力推动新时代调解工作高质量发展,全市各级各类人民调解组织共调解矛盾纠纷12432件,调解成功率高达97.8%,切实营造了和谐稳定的社会环境,为培育制造名城、建设幸福株洲作出了积极贡献。

## 株洲新添4个 全国民主法治示范村(社区)

本报讯(通讯员 汤雯)近日,司法部、民政部联合命名了第9批全国民主法治示范村(社区)。其中,株洲市渌口区南洲镇横江村、醴陵市东富镇东富村、攸县联星街道文化社区、荷塘区茨菇塘街道天鹅社区4个村(社区)上榜。

开展民主法治示范村(社区)创建是实施乡村振兴战略的重要举措,更是建设法治乡

村的重要载体。近年来,株洲市围绕服务保障乡村振兴战略,把民主法治示范村(社区)创建作为落实法治乡村建设的生动实践,作为推进多层次多领域依法治理的有效途径,以强化基层基础促创建规范有序,以推动善治善举促创建“三治”融合,以聚焦民生民意促创建共建共享,扎实推进基层普法依法治理,不断为乡村振兴贡献法治力量。